

东南商报

2016年1月 2日 乙未年十一月廿三

陆军领导机构 火箭军 战略支援部队 成立

国防部新闻事务局局长、国防部新闻发言人杨宇军，昨日在京就深化国防和军队改革有关问题接受媒体专访。

杨宇军说，2015年12月31日，中国人民解放军陆军领导机构、中国人民解放军火箭军、中国人民解放军战略支援部队成立大会在京举行，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向陆军、火箭军、战略支援部队授军旗并致训词。成立陆军领导机构、火箭军、战略支援部队，必将成为我军现代化建设的一个重要里程碑，载入人民军队的光辉史册。

记者：为什么要成立陆军领导机构？

杨宇军：成立陆军领导机构，是党中央、中央军委和习主席作出的战略决策，是深化国防和军队改革的一个重大

举措，有利于加快陆军现代化建设步伐，为健全联合作战指挥体制创造条件，也有利于军委机关调整职能、精简机构人员。我们将弘扬陆军光荣传统和优良作风，探索陆军发展特点和规律，努力建设一支强大的现代化新型陆军。

记者：火箭军是一支什么样的力量？

杨宇军：考虑到第二炮兵实际上担负一个军种的职能任务，这轮改革将第二炮兵更名为火箭军。火箭军是我国战略威慑的核心力量，是我国大国地位的战略支撑，是维护国家安全的重要基石。我们将按照火箭军的职能定位和使命任务，努力建设一支强大的现代化火箭军。

记者：成立火箭军，是否意味着中国将加大核力量建设？中国的核政策和核战略是否有所改变？

杨宇军：中国始终奉行不首先使用核武器的政策，坚持自卫防御的核战略，核力量始终维持在维护国家安全需要的最低水平。中国的核政策和核战略是一贯的，没有任何改变。

记者：战略支援部队是一支什么样的力量？

杨宇军：战略支援部队是维护国家安全的新型作战力量，是我军新质作战能力的重要增长点，主要是将战略性、基础性、支撑性都很强的各类保障力量进行功能整合后组建而成的。成立战略支援部队，有利于优化军事力量结构、提高综合保障能力。我们将坚持体系融合、军民融合，加强新型作战力量建设，努力建设一支强大的现代化战略支援部队。

新华社



花样长跑

昨日早晨7时许，来自全市69个机关事业单位、社会团体的近1万名市民齐聚宁波国际会展中心，以长跑的方式迎接2016年的到来。

今年的活动现场虽然少了身着奇装异服的“跑客”，但也不乏带着宠物、滚着铁环、甚至推着婴儿车参加长跑的市民，这也让元旦长跑多了几分趣味。

元旦健康跑活动作为我市迎新年的一项传统体育活动，从1984年创办以来，至今已连续举办了33届。

记者 崔引 摄

控烟协会 向《老炮儿》 “开炮”

04版

多云转阴，西南风转偏东风，7℃~18℃ 详见02版

编辑：朱忠诚
雷军虎
版式总监：梁宁



宁波银行
BANK OF NINGBO



全国统一客服热线：95574



国内旅游业经营许可证证号：L-ZJ-01958
旅行社执照号码：0574-229278557
宁波普提旅游有限公司
PUTI
佛之缘

宁波普提旅游—佛之缘，专注祈福
旅游领域。2016年每月1日【感恩认筹日】
购指定名山线旅游券，赠送绍兴会稽山
一日游A线：龙华寺免费旅游一次。
购券预约咨询：镇明路488号文华大厦4-7楼
电话：27724988、27958848、27858950

萧山“黄金铺地”：杨岐寺
168元全包价含午餐
纯玩团、不进店、无购物安排
圆化文方東
2月1日凭票购票68元全包价含门票及午餐